Yuuteno matematuku auuea N281 A6pamosa Anna HypunosHa

HaszBanue ypoka MpocTtenwme 3agaynM B KoopauHaTax.
Mpegmer [eomeTpus
Knacc 11
Tun ypoka YPOK KOMMIEKCHOTO MPUMEHEHMUA 3HaHMA.
Bupa ypoka CMeLaHHbi YPOK
Lienn ypoka Ansa yuutena Ana ydeHuKa MervonpegmeTtHbte
pes3ynbTaTb!
Moka3saTb Npumepbl Hayuutbca Passutune
pelweHua pewaTb 3aaauu MaTeMaTU4ecKoro
cTepeoMeTpUYeckux 3agay KOOpAWHATHO- MbILAEHUA, yMeHNA
KOOpANHATHO-BEKTOPHbIM BEKTOPHbIM NPUMEHATb
MEeToA0M; MeToAOM npuobpeTéHHble

COBEpLLIEHCTBOBATb HAaBbIKK
pelweHus 3agaq;

3HaHUA Ha NPaKTUKe.

ObpasosaTtenbHas | Pa3gatouHblit maTtepuan -KapToOUKK; Men; AOCKa; 3/1eKTPOHHaA A0CKa;

cpega ypoka KOHBEPTbl C 3agaHMAMMU AAA Tpynn.

dopmbl paboT Ha | UHAUBUAYaNbHAA, rPyNNoBas, GpoHTaNbHaA.

ypoke




Jrtanol Bp | AdestenbHOCTb HeATenbHOCTb yuatmuxca MeTtonpeameTtHble
YypoKa eM | yuutena CBA3N
A
1. 2m | OpraHusyet CnywaioT yuutens, lNcuxonornyeckan
OPFAHU3A | H. | ywawmxca, HasblBAeT | HACTPaUBAKTCA Ha HaCTPOEHHOCTb,
LUOHHbIN TeMy YpOKa, CTaBuUT | pabory. FTOTOBHOCTb K
Luenn ypoka, YPOKYy.
HacTpauaet
y4awmxca Ha
13 pabory.
MU OAuvH yueHUK nuwet
2.AKTYANIN3A | H dopmynbl: MNo3sHaBaTenbHbI
uuAa . e:l.npumeHenne
. 1.TeopeTtunyeckui . .
3HAHUM. onpoc: LA Y15 Z1), npeaAMEeTHbIX
B(Xy; ¥y; Z,),C- 3HaHUN,
A) Boisecty cepesunHa oTpeska AB C ( 2 nONCK
dopmyny X:Y;2) '
KOODIMHAT nHPopMauuu
X
cepeamHbl OTpesKa. X=%X2 ;Y= ANA
v, 4V, BbINOAHEHUA
E) BbiBecTu 2 yuebHbIX
dopmyny oAnHLI Z4 2 3afiaHuid,
oTpesKa. ==
KommyHUKaTUBH
2.MpoBepka 2.|a| = ble:
AOMallHero \/x2 +y2 + z2rpe
——— 1. yuutbIBaTHL
) 3 {X;V;2} pasHble MHEHUs
N CTPEMUTBCA K
BTopoit yueHUK nuwieT Ha P
KoopAuHaLum
[OCKe pelleHume 3aaauu
Ne429 PasNUYHbIX
e no3uumii 8
coTpygHuuecTse.
2a;{8; —6;0} — PerynatusHble:
3.Pewenune 38°{9; —3; —6}
MHANBUAYaNbHO- = T{17; —9; —6) 1l.yuntbiBaTH
anddepeHumuposaH Npasuna s
HbIX 334aHu 2.B=K-a 6= NNaHUPOBAHUM
1.a {4; —3; 0} B —2 K. K= —3.3HauuT KOHTpOne
{-3;1;2}. Haitgure |1 =—-3-L;n=-3 cnocoboe
pelienus,

KOOPANHATbI
¢=2a —38

3=-3m;, m=-1.
OtBeT: m=-1, n=-3,

2.BbINONHEHUe
pelieHns




2.
{1 =2, m;m}; b {n

KonnuHeapHsbl.
Haitgute: mwu n.

3.A(2;-1;0),B(-3;
2;1),C(1;1;4)

CD = —24B
Haiitn: KoopauHatbl

3.Hagem KoopanHathbl
BeKToposﬁM CD’.
AB {-5;3;1} CD
x-Ly-1z -4}

x—1=-2-(=5)

X=11.
y—1=-2-3

y=-5

—4=1.(-2)

z=2. OtBeT:D (11;-5;2)

3apauu B
COOTBETCTBUM C
uenblo.

TOYKK D.
3.bopmup | 25 | dpoHTanbHan Yyawmecs pewatot MNo3sHaBaTeNbHble:
oBaHue mn | pabota c kraccom. 3ajauy Bce BMecTe:
. 1.YmeHue cTtpoutb
yMeHWii 1 H
3A0AYA No425(T) K (X; 0; 0). BbiCKa3blBaHMA.
HaBbIKOB
yuaimxca Nano: A(7;2m+n; - [y = 7-=5 2.Mowuck
n); B(-5;-3;m-3) 2 uHdopmaumm.
2Zm+n—-3
K-cepeguHa oTpeska ﬁ 2 3.Cmblicnosoe
AB; KEOx. -n+m-3 _ 0 yTeHue.
\ =
2
Haiitu: m;n.
X=1
1) HanuwuTe 2m+n—-3=0 KoMMyHUKaTUBHbIE:
m—-n=3
KOOPAMHATbI TOUKK
K. X=1 1.YmeHue
m=2 WHTErpupoBaThCA B
2) BCnomHUTE n=-1 rpynny
dopmynbl Otser: m=2; n=-1. CBEPCTHUKOB.
KoopauHaT

2.YmeHue BbipaxkaTb




PE®JIEKCUA

3M
WH

cepeguHbl oTpeska.

3A0AYA Ne 427.

[aHo:

b{Z\/g; —6;1} m=
i —2j

Haiitu: [b|; |m]|

BcnomHuTe

bopmyny annHbI
oTpesKa.

3AOAYA No431(B).

[aHo:4ABC; A(3; 7;
-4), B( 5; -3; 2),

C(1; 3; -10).

Onpegenvte Bupg,
AABC.

Yyuteno 3apaér
cnepywwme
BOMpPOChI:

1.Kakune suapl
TpeyronbHMKOB NO
CpaBHEHWIo A/IUH
CTOPOH Bbl MOXeTe
Ha3BaTb?

2.Kak onpegenuto
BUA, TPEyronbHUKa
B 3aBMCMMOCTU OT

ONUH ero CTOpoH?

PELUEHME:|b | =
\/(2\/3)2 +(=6)% +12 =

V12 + 36 + 1=7;
m{1;-2;0}.

Im|=\1+ (=2)2 + 02 =
V5

Omer:|b|=7;, Im|=

V5

1. Yuawmecs gaiot
onpegeneHus
pasHobeapeHHOrO,
pPaBHOCTOPOHHeEro,
NPAMOYrO/IbHOTO
TPeYyroNbHUKOB.

PELLUEHMUE:

AB=
JGE=3)2+(-3-7)2+

=140

BC.=
VA =52+ B+3)2+(

=v196=14,

AC=
JA=32+@B-=7)%+ (-

=56

CBOU MbICNN.

3.YmeHue cnywatb
W BbICKa3blBaTb
CBOW MBbIC/IK,

4.YmeHne
y4acTBOBaTb B
KOINEKTUBHOM
obcyxaeHunn,

PerynatusHble:

l.llenenonaranue (
MOCTaHOBKa
yuebHOI 3apaum ).

2.YmeHue
COCTaBAATb NAaH
nocneposaTtenbHON
LeATeNnbHoCTH,

3.Koppekuus-
yMeHMne UcnpasasaTb
cBou ownbKu.




AJOMALIHEE
3AO0AHUE.

Yem mbl cerogHa ¢
BaMU 3aHUMaNUCL?

Kakune dopmynbl
ceroaHsa Bbl
MCNoJib30BaNy B
csoeli pabote?

NeNe430; 431 (a, s,
r); 432.

MNposepum
paBeHcTBoBC? = AC?+

+AB2, 196 = 140 +56.

Pewanu
cTepeomeTpUIecKkue
3a43a4n KOOpPAUNHATHO-
BEKTOPHbIM METOLOM.
1LAXy; Y15 Z4),

B(Xz; yz, Zz),C'
cepeamHa otpeska AB C (
X:VY;2)
X:X—HZ' X2 ; V=
Vi + Y,

2 ’

Z Z.
Z= 1+ 2
2

23| =

VX2 +y% + z21pe

3 X2}

3.A
(Xli Y1} Zy ) B(Xzi Yy Z;

|AB| =

=y X, —X)? + (Y, -}

[No3HaBaTeNbHble:
1.YmeHune Ha3bIBaTh

CyiwecTBeHHble
NPU3HaKu

O6beKToB.

2.YmeHue
aHau3upoBaTh.

KoMMyHUKaTUBHbIE:

1. YmeHue cTpouTb
MOHONOrnyeckune
BbICKa3blBaHMA.

2.YMmeHue BbigenaTtb
rNAaBHYIO MbICAb.

PerynaTtusHble:
1.YmeHue Haxogutb

PauuoHanbHbie
cnocobbl paboTbl.




